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Посещение на кмета на Панагюрище и 
ръководството на Общинския съвет в 
Пловдивска митрополия

На 13 февруари Негово Високопреосвещенство Пловдивският митрополит 
Николай прие кмета на Община Панагюрище г-н Желязко Гагов, зам.-
кметовете и ръководството на Общинския съвет. Официалната среща се 
състоя в приемния салон на новия Митрополитски дом.

Заедно с владиката високите гости посрещнаха Преосвещените епископи 
Белоградчишки Поликарп и Смолянски Висарион – викарии на Пловдивския 
митрополит, ставрофорен свещеноиконом Тодор Хаджиев – протосингел при 
Пловдивска митрополия, ставрофорен свещеноиконом Атанас Манолов – 
архиерейски наместник на Панагюрска духовна околия, протойерей Ангел 
Ангелов – духовен надзорник и г-н Радомир Чолаков – началник на кабинета 
на митрополита.

Общинската делегация включваше зам.-кметовете г-н Петър Каменски, г-н 



Ивайлов Иванов и г-жа Пепа Филина; председателят на Общинския съвет г-н 
Иван Лалов и съветниците г-жа Галина Матанова, г-н Цвятко Стефанов, г-н 
Делчо Радулов, г-н Цвятко Лалов, г-н Христо Шиндаров, г-н Стоян Петришки, 
г-жа Цветелина Захариева, г-н Петър Бабачев и г-жа Спаска Тасева; 
завеждащият „Обществени комуникации“ г-н Жоро Тонев.

Високопреосвещеният митрополит Николай приветства кмета и общинските 
съветници на Панагюрище и заяви, че целта на срещата е да обединят 
усилията си за добруването на Божия народ и усилване на духовния градеж. 
Архипастирят на Пловдивска епархия представи пред гостите ръководството 
на митрополията и ги запозна с древната история, богослужебния живот, 
културно-просветните и социални дейности, както и с храмовото 
строителство в епархията. Митрополит Николай обърна специално внимание 
на необходимостта от изучаването на вероучение в училищата, за да се 
възпита младото поколение в словото на вечния живот.

Градоначалникът г-н Желязко Гагов благодари на митрополита за 
гостоприемството и дълбоките духовни послания, и открои действията на 
общината за възпитаване на младото поколение в труд чрез организирането 
на опитни полета в земеделските стопанства. Кметът на Панагюрище изрази 
надежда общинските власти и духовенството заедно да успеят да 
осъществят проекта за създаване на Православен духовен център в града.

Г-н Желязко Гагов подари на владиката картина, нарисувана от деца със 
специални потребности. От името на Общинския съвет г-жа Галина Матанова 
поднесе в дар на архипастиря на Пловдивска епархия иконостас на Пресвета 
Богородица – небесната закрилница на Панагюрище.

Негово Високопреосвещенство поднесе за молитвен спомен и благословение 
на всички икони с образа на Пресвета Богородица и Библии.
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